DEEP point 1.0

Here, there everywhere

Avec son design rond et minimaliste et ses quatre teintes différentes, DEEP point 1.0 s’adapte avec souplesse à tous les styles d’intérieur et se combine facilement avec de grands luminaires décoratifs. Parfait pour le salon ou la chambre à coucher, mais aussi pour les cafés et les bars, où il crée une ambiance avec deux températures de couleur au choix - 2700 K et 3000 K. Un petit génie polyvalent pour toutes les occasions.


DEEP petit 1.0 IP65

It likes to share the bathroom

Que ce soit pour apporter une touche discrète au-dessus du miroir de la salle de bains ou pour créer une ambiance subtile dans l’espace SPA, DEEP petit 1.0 IP65 se prête à toutes les idées d’aménagement. En effet, ce spot puissant est parfaitement protégé de la poussière et des projections d’eau. Ce qui parle encore en sa faveur ? Son design épuré et minimaliste et ses deux variantes de couleurs, qui permettent à DEEP petit 1.0 IP65 de s’adapter à tous les styles d’intérieur.
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Brighter than the stars

Avec sa lumière chaude et agréable et son design minimaliste, DEEP petit 1.0 IP65 ne crée pas seulement de l’ambiance sur la terrasse. Même dans le jardin d’un restaurant ou au bar d’une piscine, ce spot extérieur bien protégé contre la poussière et les éclaboussures d’eau est un élément indispensable. Où ce génial outil polyvalent, disponible en blanc sobre ou en noir élégant, offre-t-il encore plus de clarté ? Par exemple, au-dessus de l’entrée principale ou de la porte de garage.


DEEP ADJUST petit 1.0 trimless

Let‘s play hide and seek

Quelle est la spécialité de ce petit spot ? Se rendre invisible. En effet, DEEP ADJUST petit 1.0 trimless disparaît parfaitement dans le plafond, s’intégrant ainsi harmonieusement dans n’importe quelle pièce. Si vous souhaitez donc attirer discrètement le regard de vos invités sur une nouvelle œuvre d’art ou sur une chaise design, ce spot orientable est le choix parfait. Disponible en version classique en noir ou en blanc et en deux températures de couleur différentes.


RONY point 1.0

Straight to the point

Petit spot, grand effet. Voilà comment décrire RONY point 1.0 en quelques mots. En effet, ce spot discret au design élégant et arrondi créé une ambiance dans chaque pièce. Et pas seulement avec sa lumière blanche et chaude, mais aussi avec ses deux teintes neutres qui lui permettent de se fondre discrètement dans son environnement. Parfait pour le salon et la cuisine, mais aussi pour des touches efficaces dans les magasins ou les cafés.


LECA Ceiling recessed 1.0 | Ceiling Surface

Let´s twist again

Petit, rond et si discret qu’on ne le remarque qu’au deuxième coup d’œil - voici LECA, un luminaire en aluminium d’inspiration scandinave qui s’intègre sans problème dans les intérieurs modernes. Il peut être orienté aussi bien verticalement qu’horizontalement et met parfaitement en valeur les tableaux, les plantes ou le coin préféré du salon. Pour éclairer des espaces plus grands, comme des salles de réunion ou des halls d’entrée, LECA peut également être utilisé comme spot à plusieurs spots pour créer une ambiance particulièrement harmonieuse. Grâce à un Honeycomb Louver, l’intensité de la lumière peut également être adaptée de manière flexible. LECA est disponible en version encastrée ou en saillie et en trois teintes différentes.
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A true gem
Perlez IP44 brightens up your bathroom

La déesse Vénus serait enchantée : telle une perle scintillante, PERLEZ IP44 éclaire les salles de bains, les spas & co. Disponible en trois tailles, ce luminaire est une symbiose parfaite entre fonctionnalité et décoration. Qu’il soit discret au plafond ou qu’il attire l’attention par son clip sur le miroir, le verre opale de PERLEZ IP44 est parfaitement protégé contre les projections d’eau tout en créant une atmosphère douce et relaxante pour le corps et l’esprit.


BOX mini 1.0 LED

Think out of the box

BOX Mini 1.0 LED est une petite lumière avec un effet maxi. En effet, avec une luminosité de 440 lumens, il offre une lumière puissante et uniforme dans chaque pièce. Son secret : la technologie LED de pointe, deux températures de couleur différentes et une multitude de combinaisons de couleurs qui font de ce petit spot un véritable génie polyvalent.


RAY mini 1.0 LED

One size smaller, please

RAY Mini 1.0 LED est tout aussi polyvalent que le reste de la famille RAY - mais juste un peu plus petit. Ainsi, le spot cylindrique assure de belles touches et une lumière uniformément répartie, même dans les espaces complexes. Et ce, avec une luminosité impressionnante de 440 lumens. RAY Mini est disponible dans 9 combinaisons de couleurs différentes et deux températures de couleur différentes. Vous offrant toutes les options pour encore plus d'individualité. 


MATCH 4.0

Four is more

Son design épuré fait de MATCH 4.0 un incontournable pour tous ceux qui aiment les intérieurs sobres et d’inspiration scandinave. Cette version à quatre spots, dont les têtes sont flexibles, se distingue particulièrement bien. Ce luminaire éclaire chaque recoin de manière optimale et constitue ainsi la solution parfaite pour les pièces où il n’y a qu’une seule sortie de lumière centrale. MATCH 4.0 est disponible en noir neutre ou en blanc et en deux températures de couleur différentes, ce qui permet de créer une atmosphère tout à fait personnalisée. De chaud et confortable à lumineux et convivial.


MATCH Floor

Your new book club member

Bonne nouvelle pour tous ceux qui ont du mal à lâcher leur livre préféré : MATCH Floor est là pour participer à tous vos marathons de lecture. Le lampadaire élancé diffuse une lumière non éblouissante et s’adapte en toute flexibilité grâce au sport orientable. Avec son design minimaliste et sa hauteur de 1,20 m, il s’intègre parfaitement dans de nombreux intérieurs et change d’intensité lumineuse en un seul geste. C’est possible grâce à son variateur intégré situé dans le socle.









CENO 6.0 

Why have one if you can have six? 
Winners take it all! 
 

Fonctionnalité + style = 6 points forts ! La version encastrée CENO 6.0 de la famille CENO dispose de six spots orientables qui illuminent chaque angle de manière optimale. C’est la solution parfaite pour les pièces où il n’y a qu’une seule sortie de lumière centrale. Le plafonnier est disponible en trois couleurs, de l’intemporel à l’élégant, et en deux températures de lumière, avec la possibilité d’un grille en nid d'abeille en option. 



FIL SPIN

Time to turn up the lights

Comme les aiguilles d’une montre, les bras fins de FIL Spin peuvent pivoter d’un simple geste. Ainsi, avec 1000 lumens par bras, une lumière indirecte particulièrement puissante est toujours là où vous en avez besoin. Que ce soit au-dessus de votre canapé préféré, dans un couloir ou à la réception d’un hôtel. Mais FIL Spin offre également de superbes effets en tant qu’applique murale et peut être utilisé soit comme élément purement décoratif, soit pour éclairer de manière ciblée certaines zones.


TRACE SPIN

Our magic sticks

Ne serait-il pas agréable d’avoir non pas une baguette magique, mais deux dès le départ ? Grâce à SPIN, ce souhait peut être facilement exaucé. En effet, les deux bras pivotants s’adaptent de manière très flexible à chaque situation, garantissant ainsi un éclairage parfait à chaque instant. Les petits spots de TRACE sont parfaits pour un look plutôt minimaliste et une lumière directe, dirigée vers le bas.


PERLEZ SPIN & GRID

Let light follow you

Mais PERLEZ a encore d’autres atouts ! Ses deux variantes de montage exceptionnelles, SPIN et GRID, permettent de positionner le luminaire de manière totalement indépendante de la prise électrique. Vous souhaitez adapter spontanément votre éclairage à chaque situation ? Avec les bras pivotants de SPIN, c’est possible en un seul geste. Pour éclairer des surfaces plus grandes, comme la table de la salle à manger ou du salon, il est préférable de combiner PERLEZ avec GRID et de laisser ainsi quatre de ces belles lampes rayonner depuis le plafond.
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As simple as it gets

Que peut-on faire avec deux baguettes courtes et deux baguettes longues en aluminium ? Un plafonnier minimaliste à couper le souffle qui attire tous les regards, et pas seulement au bureau. Car TRACE GRID 1.0 assure une ambiance particulièrement lumineuse et conviviale grâce à ses huit spots puissants. La version 2.0 va encore plus loin et combine les spots, disponibles en noir ou en champagne, avec des effets d’éclairage indirect raffinés. Un incontournable pour tous les amateurs de design minimaliste.


TRACE CHANDELIER

No drama please

TRACE CHANDELIER est la solution idéale pour tous ceux qui ont peur de l’effet dramatique d’un simple lustre ordinaire. Ici, les lignes claires et les couleurs discrètes dominent et s’accordent bien avec les styles d’aménagement modernes et espaces réduits. Parfait pour éclairer les grandes tables à manger, pour mettre en valeur les buffets ou pour le combiner avec d’autres luminaires TRACE. TRACE CHANDELIER est disponible en trois longueurs, équipés de quatre, six ou huit spots, et disponible en noir mat ou combiné avec une teinte champagne.


FINELLE

A classy touch

Avec sa forme simple et linéaire, FINELLE ressemble à une installation moderne flottant en apesanteur dans l’espace. Son corps en verre tubulaire est parcouru de fines rainures à l’intérieur, créant ainsi des effets visuels particulièrement agréables au visuel. La suspension en aluminium est disponible en noir mat ou blanc et dans une délicate teinte champagne. Elle renforce le design minimaliste du luminaire, qui convient parfaitement aux espaces de vie et de repas privés, ainsi qu’aux bureaux ou aux magasins modernes.








KUJO

Our circle of light

KUJO évoque un cercle délicat de lumière presque en suspension dans l’air. Cet effet ne se limite pas à une seule lampe. En combinant différentes tailles de KUJO, son design exceptionnel crée des effets captivants, surtout dans les espaces hauts, où le luminaire rond peut être assemblé pour former des installations artistiques. Cela fait de KUJO une pièce maîtresse pour tous ceux qui aiment les formes minimalistes et préfèrent une approche discrète en matière d’éclairage. Que ce soit dans le hall, dans la salle de conférence ou dans le salon. Le luminaire rond en aluminium à la lumière douce et indirecte est disponible en trois tailles et quatre variantes de couleurs différentes.


CLEA Suspended

Want to run circles around 
CLEA surely does. 

CLEA Suspended flotte gracieusement dans la pièce : Le luminaire suspendu avec son abat-jour circulaire est disponible en trois tailles et en version simple ou multiple.  
Vous pouvez l'attacher à votre plafond avec notre base simple, base simple invisible ou plusieurs autres options. Il peut même être utilisé avec nos rails 3 phases et s'intègre parfaitement dans les pièces hautes grâce au câble de quatre mètres. Le verre opale soufflé à la main donne à la lumière un éclat doux, tandis que trois teintes - y compris la Sustained Colour "Feel Jade" de COLORNETWORK - promettent un design raffiné pour répondre aux préférences individuelles. 
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A true gem
PERLEZ CLIP IP44 brightens up your face

Qu’est-ce qui donne de l’éclat au teint ? PERLEZ CLIP IP44 ! Le luminaire évoque une perle scintillante qui se « clipse » facilement sur le miroir - et ce sans percer ni visser ! Les trois tailles de la lampe IP44 sont équipées d’un verre opale parfaitement protégé contre les projections d’eau et créent une ambiance parfaite pour les soins corporels et les moments de détente grâce à une lumière douce.







FINLIN Floor

Almost invisible

Jusqu’où peut-on réduire la forme ? Assez loin, estiment nos designers, qui ont développé FINLIN Floor, un luminaire que l’on remarque délibérément seulement au deuxième regard. Avec son élégance silencieuse, il se fond subtilement en arrière-plan, dirigeant ainsi le regard vers d’autres éléments de manière ciblée. Malgré sa forme élancée, le luminaire, disponible en blanc ou en noir, est robuste et peut pivoter jusqu’à 10 degrés. Il diffuse une lumière indirecte particulièrement douce et est le partenaire idéal d’autres luminaires minimalistes, comme MATCH Floor.


[bookmark: _Hlk160108269]GEO

Look at the flowers

Les spots mettent en valeur ce qui est important. Même en extérieur. C’est pourquoi GEO IP65 permet de mettre en scène avec raffinement non seulement des chemins ou des voies d’accès, mais aussi des arbres exotiques, des sculptures ou des détails architecturaux. Et ce, de manière très simple. En effet, le spot résistant à la poussière et à la pluie peut être orienté de manière flexible et fixé de manière sûre dans le sol à l’aide d’un pic. Il devient ainsi l’outil idéal pour créer des effets lumineux magnifiques. Disponible en bronze mat ou anthracite. Un conseil rapide : si vous souhaitez connecter plusieurs lumières, alors vous serez heureux de savoir que cette lumière utilise notre système Plug & Play 24 V qui ne nécessite qu'un seul driver.


REED

The shape of nature

La forme biomorphique de REED rappelle celle d’un roseau long et élancé, s’intégrant ainsi parfaitement à son environnement naturel. Ce luminaire attire discrètement le regard sur les chemins, les sculptures et autres points marquants du paysage et se fixe solidement au sol à l’aide d’un pic. Grâce à sa classe de protection IP65, il est particulièrement résistant et protégé de manière sûre contre la poussière et la pluie. Parfait pour les jardins ou les parcs, qu’il met en scène en deux longueurs et deux couleurs. Sans oublier : Si vous souhaitez connecter plusieurs lumières en même temps, pas de problème. Il est prévu pour notre système Plug & Play 24 V avec un seul driver.
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Pola lights your way

POLA met parfaitement en valeur les jardins, les voies d’accès ou les chemins et assure ainsi, même la nuit, un éclairage sûr et sans éblouissement des espaces extérieurs. Grâce à sa forme élancée et minimaliste et à son choix de couleurs discrètes, ce luminaire s’intègre discrètement dans le paysage et peut être positionné avec une plaque de fixation au sol ou de manière flexible avec un piquet. Il est ainsi possible d’éclairer facilement et efficacement des soirées, des fêtes d’été ou des mariages. POLA est disponible en deux longueurs et deux couleurs et peut être combiné avec plusieurs luminaires grâce à un système Plug & Play 24 volts. Et ce, à l’aide d’un seul driver.
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This way, please.
Même si c’est encore très romantique, parfois, la lumière des étoiles ne suffit pas à nous ramener chez nous en toute sécurité. C’est là que GATE intervient. Cette borne d’éclairage moderne assure un bon éclairage des chemins, des allées ou des places publiques et transforme le jardin en un confortable salon d’extérieur. Ce luminaire étanche à la poussière et à l’eau est disponible en version unidirectionnelle ou bidirectionnelle, ce qui permet de l’utiliser comme éclairage d’ambiance.
